

站内检索

[首页 \(/index.html\)](#) / [交大要闻 \(/jdyw/index.html\)](#) / 正文

交大要闻

上海交大举办“心理与脑高峰论坛”

2019年01月19日 责任编辑：付符 孙佳



2019年1月18日，在上海交通大学心理与行为科学研究院、脑科学与技术研究中心及Bio-X研究院的联合策划下，2019年度上海交通大学“心理与脑高峰论坛”在徐汇校区举办。来自北京大学、清华大学、复旦大学、浙江大学、北京师范大学、华东师范大学、杭州师范大学、华中科技大学、南昌大学、深圳大学、河南大学、上海体育学院、东南大学、华中师范、中国科学院等国内多所一流大学及研究所的心理学与神经科学领域的知名专家学者应邀出席。



上海交通大学党委副书记顾峰为会议开幕致辞，指出此次论坛的举办及上海交大心理与行为科学研究院的成立，立足于建设具有交大特色的心理学科发展，对心理学和脑科学的发展具有重大意义。

Bio-X研究院院长贺林讲话中为大家介绍了我国脑计划的研究方向、上海交通大学交叉学科的优势以及推动心理与脑科学研究交叉发展的重要意义。



中国心理学会理事长及教育部心理学教指委主任周晓林，罗跃嘉、林龙年、臧玉峰等十位著名学者分别作出了精彩的学术报告。参加论坛的专家学者对社会情感与心理学、学习记忆网络活动特征、神经影像等方面进行了热烈讨论，并就心理学与脑科学前沿进展与未来方向进行了积极展望。

此次特设的圆桌会议就上海交通大学建设心理学科提出了宝贵建议。专家们经过热烈讨论，一致认为，世界一流大学都拥有卓越的心理学院与心理学本科教育，上海交大作为中国的代表性综合大学，应该为中国的心理学科发展闯出一条新的路径，建设有交大特色的心理学科。上海交大在重视交大特有的临床医学与神经科学优势的同时，可以整合各学科资源，推动中国心理学科发展，同时要特别注重心理学的本科教育，培养综合型心理学人才，也为交大培育的国家栋梁之才提供心理学本科教育。本次论坛的举办，将对交大心理学与脑科学的融合与发展产生积极影响。

作者： 匡亦方
供稿单位： 科学技术发展研究院

沪ICP备05052060 (<http://www.miitbeian.gov.cn/state/outPortal/loginPortal.action>) 沪举报中心 版权所有© 上海交通大学 新闻网编辑部维护

地址：上海市东川路800号 邮编：200240 查号：86-21-54740000